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Що відомо про нового заступника начальника Генштабу Михайла Драпатого

Заступник начальника Генерального штабу Збройних сил України бригадний
генерал Михайло Драпатий розпочав боротьбу з російським агресором ще у 2014
році.

Тоді, будучи командиром 2-го механізованого батальйону 72-ї окремої механізованої
бригади, Драпатий здійснив знаменитий прорив на БМП через сепаратистський
блокпост у Маріуполі.

"Коли мені механік-водій доповідав, що перед нами барикади більше метра
заввишки, питав, що робити. А я сказав, що беремо штурмом. Це відео облетіло весь
світ", – згадував військовий раніше в інтерв’ю "Армія FM". Після цих подій Драпатий
продовжив битву з РФ на різних посадах і в різних бригадах. А 10 лютого 2024 року
отримав чергове підвищення – став заступником начальника ГШ ЗСУ Анатолія
Баргилевича з підготовки та тренування військових.

Коли РФ розпочала збройну агресію проти нашої країни, Драпатий у званні майора
командував 2-м механізованим батальйоном 72-й ОМБр ЗСУ. Вже у середині квітня
2014-го вказана бригада у повному складі перебувала на сході України.

2-й батальйон 72-ї ОМБр перше бойове завдання провів у Маріуполі. Воїни зайшли
до міста на бронетехніці для посилення підрозділів, які відбивали штурм терористів,
та звільнення заручників.

Далі захисники України під командуванням Драпатого отримали завдання перекрити
державний кордон, щоб відсікти шляхи ввезення російським військовим і найманцям
озброєння, техніки, боєприпасів. Завдання виконували біля населених пунктів
Амвросіївка, Зеленопілля, Маринівка, Довжанський, Савур-Могила,
Краснопартизанськ. Проте армія РФ відкрила вогонь із території країни-агресора з
реактивних систем залпового вогню "Град" та "Ураган".

Підрозділи 72, 79, 24-ї бригад та українські прикордонники опинилися у вогневому
кільці. Вести вогонь у відповідь по російській території вони не могли, а з іншого
боку їх обстрілювали проросійські терористи, прикриваючись населеними пунктами.

Драпатий узяв на себе відповідальність за виведення підрозділів із району
населених пунктів Ізварино та Краснопартизанський Луганської області. Він вивів
із "Ізваринського котла" 260 бійців із більше ніж 30 одиницями техніки. Протягом
трьох діб воїни подолали понад 160 кілометрів. Комбат втратив одного бійця –
загинув солдат Сергій Волнухін.

Драпатий після цього розпочав навчання у Національному університеті оборони
України імені Івана Черняховського й отримав звання підполковника. Однак пізніше
перевівся на заочну форму та повернувся в зону АТО – у складі 30-ї окремої
механізованої бригади. Там він до кінця літа 2016-го служив на посаді начальника
штабу – першого заступника командира бригади.

У серпні 2016 року призначений командиром 58-ї окремої мотопіхотної бригади, яка
виконувала завдання в Авдіївці та Ясинуватському районі Донецької області.

Із липня 2017-го Драпатий безпосередньо в зоні проведення АТО здійснював
керівництво діями бригади в районі Бахмутської траси.

У квітні 2019-го він став полковником, а в серпні 2019-го передав 58-у бригаду
іншому командиру й розпочав дворічне навчання слухачем Нацуніверситету
оборони України імені Івана Черняховського.

У 2021 році Мелінда Сіммонз, яка тоді була послом Великої Британії в
Україні, нагородила Драпатого перехідним мечем британської королеви.

Станом на 2021 рік Драпатий обіймав посаду заступника командувача Об’єднаних
сил ЗСУ. А після початку повномасштабного вторгнення РФ став відомий як один із
командирів операції зі звільнення правобережжя Херсонщини.
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На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень

Росіяни атакували Харків
безпілотниками: зафіксовано
влучання у Київському районі 

РФ скинула авіабомбу на
багатоповерхівку в Дружківці: одна
людина загинула, п’ятеро
поранених

У Харкові очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка групою
невідомих у цивільному 

На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад

Під час нічної атаки на Київ
пошкоджено офіси німецьких
мовників DW та ARD 

«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 

Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
активності Росії

«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
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Генсек Ради Європи: Удари РФ по
Києву свідчать про нову серйозну
ескалацію війни

«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 
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